
ΑΕΝ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 

 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΑΕΝ/ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
 

Σκοπός 

Σκοπός του Γραφείου Σταδιοδρομίας της ΔΕΚΝ είναι να γίνει ο συνδετικός 

κρίκος μεταξύ των δοκίμων των ΑΕΝ και των ναυτιλιακών εταιριών, 

προκειμένου να διευκολυνθεί η ναυτολόγηση τους σε πλοία των εταιριών για 

τη συμπλήρωση της επαγγελματικής κατάρτισής τους. Μέσω του ειδικού 

πληροφοριακού συστήματος και της διαδικτυακής πλατφόρμας εξυπηρετεί 

τόσο τους σπουδαστές όσο και τις ναυτιλιακές εταιρίες στη διαδικασία 

ναυτολόγησης των σπουδαστών για την πραγματοποίηση του Α΄ και Β΄ 

Θαλάσσιου Εκπαιδευτικού Ταξιδίου. Πιο συγκεκριμένα: 

 Διευκολύνει το σπουδαστή/στρια κατά τη διαδικασία της αναζήτησης 

του για ναυτολόγηση σε πλοία, αφού μέσω της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας δηλώνεται η διαθεσιμότητα του στις ναυτιλιακές εταιρίες. 

 Παρέχει άμεση πληροφόρηση στις ναυτιλιακές εταιρίες αναφορικά με 

το συνολικό αριθμό των σπουδαστών προς ναυτολόγηση και στη 

χρονική διαθεσιμότητα τους για την πραγματοποίηση του Α’ ή Β’ 

Θαλάσσιου Εκπαιδευτικού Ταξιδίου, ανά ΑΕΝ και κατηγορία 

(Πλοίαρχος ή Μηχανικός). 

 Παρέχει άμεση εποπτεία της ροής απορρόφησης και διαχείρισης 

«διαθέσιμων» σπουδαστών και πλοίων. 

 Τηρεί χρήσιμα στατιστικά στοιχεία αναφορικά με τη διαθεσιμότητα 

σπουδαστών, τις ζητούμενες ειδικότητες, την απορρόφηση των 

σπουδαστών κτλ. Τα αποτελέσματά τους χρησιμοποιούνται από το 

Γραφείο Σταδιοδρομίας ως βασικοί άξονες για τον προσδιορισμό των 

δράσεων στον τομέα της επαφής με τις ναυτιλιακές εταιρίες αλλά και 

στον σχεδιασμό ενός πλάνου για την περαιτέρω διευκόλυνση των 

σπουδαστών.” 

 Εκδίδει βεβαιώσεις αναφορικά με την εκτέλεση των Θαλάσσιων 

Εκπαιδευτικών Ταξιδιών. 

 

 



Μέσω της πιλοτικής εφαρμογής : https://hmco.hcg.gr  θα ενημερωθείτε για: 

 Τα Θαλάσσια Εκπαιδευτικά Ταξίδια (Θ.Ε.Τ.) :  

Περιέχει απαραίτητες πληροφορίες και χρήσιμες συμβουλές για το εκπαιδευτικό 

σας ταξίδι. 

 Τη Νομοθεσία:  

Περιέχει την νομοθεσία που διέπει την θαλάσσια εκπαίδευση. 

 Τα Εγχειρίδια Κατευθυνόμενης Εκπαίδευσης επί Πλοίου (Κ.Ε.Π.):  

Περιέχει οδηγίες για την παραλαβή και ορθή συμπλήρωση του Κ.Ε.Π. 

 Τις Οδηγίες Λειτουργίας της Πιλοτικής Εφαρμογής του Ειδικού 

Πληροφοριακού Συστήματος 

Περιέχει οδηγίες για τη Λειτουργία της Πιλοτικής Εφαρμογής του Γραφείου 

Σταδιοδρομίας 

 Την Διαδικασία εισόδου σπουδαστή ΑΕΝ:  

Επισημαίνεται ότι η εν λόγω εφαρμογή είναι πλήρως συνδεδεμένη με τη 

μηχανογραφική εφαρμογή εισαγωγής σπουδαστών/στριών στις ΑΕΝ 

(https://eisaen.hcg.gr/) και ως εκ τούτου δύνασθε να συνδεθείτε σε αυτή 

μέσω του λογαριασμού σας (e-mail και password) που είχατε δημιουργήσει 

κατά τη διαδικασία υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης για την εισαγωγή 

σας στις ΑΕΝ.  

 Για το ΄΄Εγχειρίδιο πιλοτικής εφαρμογής Ειδικού Πληροφοριακού 

Συστήματος΄΄του Γραφείου Σταδιοδρομίας΄΄ 

Περιέχει χρήσιμες πληροφορίες για τη λειτουργία της εφαρμογής. 

 Χρήσιμους συνδέσμους όπως: 

 ΑΛΣ – ΕΛ.ΑΚΤ / Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ναυτικών 

 Ίδρυμα Ευγενίδου 

 http://www.go-maritime.net/ 

 Europass – Πρότυπο και Οδηγίες Σύνταξης Βιογραφικού Σημειώματος 

 Πανεπιστήμιο Αιγαίου - Γραφείο Διασύνδεσης «Σύνταξη Βιογραφικού, 

Συνοδευτικής και Συστατικής Επιστολής» 

 Ναυτιλιακό Επιμελητήριο της Ελλάδος 

 Ηλεκτρονική Πλατφόρμα Ασύγχρονης Τηλεκπαίδευσης για τις Σχολές Ε.Ν. 

 Διεθνής Ναυτιλιακός Οργανισμός 

 Διεθνές Ναυτιλιακό Πανεπιστήμιο 

 Ευρωπαικός Οργανισμός Ασφάλειας Ναυσιπλοίας 
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http://www.nee.gr/
http://maredu.gunet.gr/
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ΠΡΟΣΟΧΗ: 

  

Α) ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΤΕ ΑΙΤΗΣΗ ΝΑΥΤΟΛΟΓΗΣΗΣ, ΜΕΤΑ   

     ΤΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ  ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ Α΄  

     ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ  

     ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΗΣ ΑΕΝ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ [ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΕΝΤΕ (05)  

     ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ]. 

 

Β) ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ (ΕΠΑΝ) ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ   

     ΣΥΜΦΩΝΗΣΕΙ ΜΕ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΑΥΤΟΛΟΓΗΣΗ  

     ΣΑΣ, ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΟΠΩΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΤΕ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ  

     ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΑΕΝ/Α. 

 

ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΝΑΥΤΟΛΟΓΗΣΗ 

ΔΟΚΙΜΩΝ ΤΗΣ ΑΕΝ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΘΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

ΑΕΝ/Α.  

 

Γραφείο Διασύνδεσης ΑΕΝ/Ασπροπύργου 

Πληροφορίες: 

τηλ.: 210- 55 74 171-172-173 

 και e-mail: aen.aspr.diasyn@hcg.gr 


